
 

 

SBOR ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ 
V ČÁSLAVI 

s kazatelskou stanicí v Semtěši 
 

 
 

Tu mu ti spravedliví odpovědí:  
‚Pane, kdy jsme tě viděli hladového, a nasytili jsme tě, nebo žíznivého, a dali jsme ti pít? 

Kdy jsme tě viděli jako pocestného, a ujali jsme se tě, nebo nahého, a oblékli jsme tě?  
Kdy jsme tě viděli nemocného nebo ve vězení, a přišli jsme za tebou?‘ 

Král odpoví a řekne jim: ‚Amen, pravím vám, cokoliv jste učinili jednomu z těchto                   
mých nepatrných bratří, mně jste učinili.´  

(Matoušovo evangelium 25,37-40) 
 
 

VELIKONOČNÍ DOPIS  
2025                                                                                                                             



 

 

VELIKONOČNÍ POZDRAV z evangelického sboru 
Milí přátelé, srdečně Vás zdravíme na začátku postního období, které je přípravou na 
Velikonoce a také možností ztišit svůj hlas, své ego a naslouchat hlasu, který nás zve 
k pokoře, k milosrdenství, k odpuštění a k lásce. Chceme vás pozvat k bohoslužbám, 
k modlitbám, k setkáním, ale i k pomoci těm, kteří to potřebují prostřednictvím Postní 
sbírky Diakonie ČCE. Těšíme se na setkání s Vámi osobně.  Staršovstvo čáslavského sboru  
 

VELIKONOČNÍ ZAMYŠLENÍ  
Také se vám zdá, že v poslední době přibývá těch, kdo hlásají: „učiňme svůj národ velkým, 
učiňme sebe velkým“? Začíná to slovy, propagandou, nátlakem, desinformacemi, a jak jsme 
měli možnost před třemi lety v přímém přenosu sledovat, a bohužel stále máme, pokračuje 
to násilím, okupováním území, myšlenek, lidských životů, agresí, válkou a velkým utrpením.  
Ale tohle není nic nového, to už jsme někde slyšeli, četli, a sice na začátku bible, 
v prapříbězích, které se stále opakují. Celá země byla tehdy jednotná v řeči i v činech.                
Tu si řekli vespolek: „Nadělejme cihly, vypalme je, vybudujme si město a věž, jejíž vrchol bude 
až v nebi, učiňme sebe a své jméno velkými, tak budeme větší než Bůh.“  
Na jakou strunu v nás tohle volání diktátorů brnká? Na strunu moci a síly, touhy mít silného 
vůdce, být součástí něčeho velkého, mocného a nepřemožitelného nebo na strunu vidiny 
vlastního prospěchu a zisku či snad na strunu být jako bůh? Začne brnkat jeden a přidají se 
druzí. My Ukrajinu, my zas Grónsko a my třeba Zakarpatí a pak se vzbudí další démoni, 
kteří se tu po světě proháněli v minulém století, a nebude to mít konce. Tenhle ďábelský 
projekt učinit sebe a svůj národ velkým a silným, nemá vítěze, jen poražené, zubožené, 
zotročené, nezvěstné, padlé a zraněné. 
Naštěstí vedle těchto chvástavých řečí, hlasitých proklamací a do nebe volajících činů,  
slyšíme i hlas jemný a tichý. Příběhy těch, kteří o sobě moc nemluví, ale dělají nádherné 
věci. Zachraňují svět, byť třeba v malém. Takovým příkladem je britský makléř a 
humanitární pracovník Nicholas Winton, který organizoval odjezdy stovek dětí 
z Československa ohroženého nacisty po železnici do Británie a svůj výjimečný skutek 
přitom označoval za „běžnou věc“. Na prvním nástupišti hlavního nádraží v Praze má 
Nicolas Winton od roku 2009 pomník. Stojí tam na perónu, do náruče se mu choulí dítě a 
druhé stojí vedle něho. Vždycky když kolem něho jdu, zastavím se a někdy si ho vyfotím, 
protože k tomu pomníku lidé dávají různé věci, plyšáky, kytky, panenky. Snad jako 
připomínku, že se to opravdu stalo, že ta socha je živá, že to byly opravdové děti, které měly 
své plyšáky a panenky, své rodiče, svou budoucnost. A jen proto, že jeden diktátor chtěl 
udělat svou zemi silnou a velikou, musely to všechno opustit. Byl tu ale jeden obyčejný 
člověk, který dělal, co měl, a díky tomu spoustu těch dětí zachránil, sice ne jejich rodiny a 
jejich minulost, ale aspoň jejich budoucnost.  
Letos si budeme připomínat 80 let od konce druhé světové války a nebudeme slavit ty,  
kteří chtěli učinit svou zemi velkou a silnou, ale budeme oslavovat ty, kteří se jich nebáli           
a razili jiný projekt - učinit sebe malými a křehkými, totiž rozdat se pro druhé, obětovat se  
a následovat tak toho Ukřižovaného a Vzkříšeného, jehož příběh si připomeneme o 
Velikonocích. Příběh Mistra a Pána, který myl nohy svým učedníkům.                                                      
Vaše farářka Drahomíra Dušková H. 
 



 

 

 

VELIKONOCE 2025                         
v evangelickém kostele v Čáslavi  a v kazatelské stanici v Semtěši 

 

  * 
Květná neděle 13. dubna v 9 hodin RODINNÉ BOHOSLUŽBY                                             

s hudebním doprovodem dětí a mládeže  
„Na oslátku malém vjíždí Král králů, celý Jeruzalém zná jeho slávu:                                                      

„Hosana, hosana, požehnaný, jenž přichází ve jménu Páně!“ 
(Komenského síň) 

 

 * 
Středa 16. dubna ve 13 hodin KŘÍŽOVÁ CESTA DIAKONIE ČCE                                                 

(zahrada kolem kostela)  
 

* 
Zelený čtvrtek 17. dubna  v 19 hodin (bašta za evangelickým kostelem)    

VELIKONOČNÍ PROMÍTÁNÍ FILMU         
          
* 

Velký pátek 18. dubna v 9 h PAŠIJOVÉ BOHOSLUŽBY s Večeří Páně (Komenského síň)                                                              

Velký pátek 18. dubna v 18 hodin VELKOPÁTEČNÍ HUDEBNÍ NEŠPORY  (kostel)                   
Bude vysluhována Večeře Páně. 

 
*                                                                                                                            

Velikonoční neděle 20. dubna v 9 hodin SLAVNOST VZKŘÍŠENÍ s Večeří Páně  (kostel)     
V 11:00 SLAVNOST VZKŘÍŠENÍ s Večeří Páně v Semtěši (bývalá evangelická škola) 

 
*   

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI!  
PŘEJEME POŽEHNANÉ A NADĚJEPLNÉ VELIKONOČNÍ SVÁTKY. 



 

 

!!!!POZOR ZMĚNA TERMÍNU!!!! 

ZVEME NA VÝROČNÍ SBOROVÉ SHROMÁŽDĚNÍ 
S VOLBOU FARÁŘKY D. DUŠKOVÉ H. NA DALŠÍ OBDOBÍ 
v neděli 6. dubna 2025 od 9 hodin v Komenského síni 

   
Při tomto výročním shromáždění se ohlédneme za životem našeho sboru a kazatelské stanice 

v Semtěši v uplynulém roce 2024 a společně se zamyslíme nad jeho budoucností. 

                               
Bude připravena zpráva o životě sboru, kazatelské stanice, zpráva kurátora, zpráva o 

hospodaření sboru, rozpočet na rok 2025, revizní zpráva a zprávy Diakonie ČCE - Střední 
Čechy a Základní školy speciální a praktické Diakonie ČCE Čáslav. Realizační tým projektu 

rekonstrukce Komenského síně seznámí sbor s novým vývojem.                                                                                      
Proběhne volba farářky na dalších období a revizorek/revizorů sborového účetnictví. 

     
Upozorňujeme, že sborové shromáždění činí platná usnesení za jakéhokoliv počtu přítomných 
členů. Do rozhodování se mohou zapojit ti členové, kteří jsou staršovstvem zapsáni na seznam 

členů s hlasovacím právem. Aktualizovaný seznam je k nahlédnutí v Komenského síni.               
Budeme rádi, když přijdete. Pokud nebudete moci přijít osobně a chcete se zúčastnit volby 
farářky, dejte vědět br. kurátorovi D. Korábkovi osobně nebo na email: caslav@evangnet.cz    

do soboty 22. března, církevní řády totiž umožňují volit na dálku. 



 

 

 

Vás srdečně zve na setkání 

KAVÁRNIČKA 

         

zpravidla druhý čtvrtek v měsíci 

od 9-11 hodin  
!!!v baště za evangelickým kostelem!!! 

(dochází ke změně místa konání, protože v areálu Diakonie ČCE bude probíhat rekonstrukce) 
 

Čtvrtek 13. března 2025  9-11 hodin 
Host: Mgr. Jaroslava Barbara Sporková, cestovatelka 

Téma: Putování po jižní Indii 
 

Čtvrtek 10. dubna 2025 9-11 hodin  
Host: PhDr. Drahomíra Nováková z čáslavského muzea 

Téma: Milan Marek a založení čáslavské pedagogické školy 
 

ÚTERÝ 13. května 2025  9-14 VÝLET KAVÁRNIČKY DO HABRŮ k 80. výročí konce války 
• odjezd od evangelického kostela v 9 hodin  

• návštěva synagogy s povídáním faráře Davida Šorma 
• návštěva zámku s povídáním majitele pana Rudolfa Petra Vančury 

• občerstvení v Kavárně Na cestě, kde pracují také lidé s postižením  (kolem 13. hodiny)  
Přihlašování možné u farářky D. Duškové H. na tel. 774 216 408 

 
Čtvrtek 12. června 2025  9-11 hodin LETNÍ KAVÁRNIČKA  

Host: Ing. arch. Iva Svobodová, architektka a cestovatelka 
Téma: Putování po Gruzii 

 
Kavárnička je setkání všech generací (převážně však té starší) evangelického sboru v Čáslavi a také klientů 

sociálně-terapeutické dílny střediska Diakonie v Čáslavi. Setkání jsou otevřená i široké veřejnosti. 
Zahajujeme krátkou biblickou úvahou, společně vzpomínáme, zveme si zajímavé hosty, zpíváme.  



 

 

Srdečně zveme na                                                                                                         

POSTNÍ VEČERY                                        
každou středu v postním období v 18 hodin  

 
Falešné a uzdravující představy Boha 

 

 

 

 
 
 
 
Středa 5. března 2025 
POPELEČNÍ NEŠPORY v kostele 
 
Středa 12. března 2025 
Bůh-soudce-trestající 
 
Středa 19. března 2025 
Bůh zákona-účetní 
 
Středa 26. března 2025 
Bůh-vodič loutek 
 
Středa 2. dubna 2025 
Bůh výkonu 
 
Středa 9. dubna 2025 
„Cosi/kdosi nad námi“, „Energie“ 
 
Středa 16. dubna 2025 
Bůh-Syn-trpící služebník

                                                                      

v baště za evangelickým kostelem                                                         
(Jana Karafiáta 158, Čáslav) 

 

SETKÁNÍ OTEVŘENÁ VŠEM, JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI! 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

DALŠÍ POZVÁNÍ 
V sobotu 10. května od 9.30 hodin se spolu s Diakonií Čáslav připojíme k mezinárodní 
akci „FÉROVÁ SNÍDANĚ“, což je piknikový happening na podporu fairtradových a 
lokálních pěstitelů a odpovědné spotřeby, společně posnídáme tentokrát na zahradě 
kolem kostela fairtradové a vlastní výrobky. Fairtradová káva a čaj budou k dispozici. 
V pátek 23. května bude probíhat NOC KOSTELŮ i u nás v Čáslavi. Můžeme se těšit              
na koncert ZUŠ Čáslav, koncert skupiny ABAKUK a další kulturní program.  
V neděli 15. června bude NEDĚLE SPOLU a 5. ročník rodinného fairtradového 
festivalu na hradbách „Bašta pro všechny“, letos v africkém duchu! Těšit se můžete  
na „africké bohoslužby“ s farářem Leonardem Teccou z Angoly (začátek v 9:30!!!) a 
česko-africkou skupinou Nsango Malamu, na taneční vystoupení ZUŠ Čáslav, na taneční 
dílnu afrického tance a na skvělou kapelu!!!  
PŘÍFARSKÝ TÁBOR bude od pondělí 25. srpna do pátku 29. srpna 2025. Už je možné            
se přihlašovat u farářky D. Duškové H. 
O víkendu  5. - 7. září budou opět „Čáslavské Dvorky“. 
 

POMOC UPRCHLÍKŮM V NAŠEM SBORU 
 
V pondělí 24. února jsme si připomněli už třetí smutné výročí od začátku války na 
Ukrajině s „našimi ukrajinskými ženami“ v baště. Společně jsme se slzami sledovali 
dokumentární film „Bílý anděl“. Snímek vypráví příběh policisty Vasyla, který pomáhal 
s kolegy svou bílou sanitkou evakuovat obyvatelstvo městečka Marjinka, které se ocitlo 
pod ruskou palbou. Po dobu několika měsíců zachycovala kamera na jeho helmě záběry, 
které jsou důkazem válečných zločinů. Byli jsme svědky zkázy městečka Marjinka, a jak 
nám po skončení filmu ukrajinské ženy řekly, takových měst jako Marjinka je mnohem, 
mnohem víc. Zapálili jsme svíčku za všechny oběti, za jejich rodiny, které zůstávají ve 
válce zmítané zemi a za mír. A mám pro nás vzkaz – velké poděkování za podporu a 
přijetí, poděkování za to, že naše pomoc a blízkost neustává.  

 
Vánoční večírek v baště.         V červnu po bohoslužbách – Den vareniků  



 

 

Do pomoci uprchlíkům se nejvíce zapojil Dobročinný spolek Marta a hlavně přátelé 
lektorky a lektoři češtiny, těm patří opravdu velké poděkování nejen za výuku češtiny, 
ale také za organizaci různých výletů a obyčejných lidských setkání. Děkujeme paní               
Ivě Burešové, Drahomíře Novákové, Martině Syrové a panu Ivanovi Fürstovi!  
Od března 2022 se konají pravidelně jazykové kurzy v baště, i v roce 2024 se konaly 
každý týden 2x, nyní se už nejedná tolik o kurzy jako spíše hodiny konverzace. V roce 
2024 se také konalo mnoho krásných společných akcí (výlety, posezení v restauraci, 
sborový výlet, velikonoční tvoření aj.). Také byl založen pod Dobročinným spolkem 
Marta „Klub ukrajinských žen“, který se zapojil do pomoci druhým – výtěžkem z prodeje 
jejich sladkých i slaných dobrot ženy přispěly Dobročinnému spolku Marta několika 
tisíci korun, za což jim patří velký dík!!! Volnočasové aktivity ukrajinských uprchlíků 
byly také v roce 2024 podpořeny granty ČCE, a jsme za to velmi vděční.  

 
Náš skvělý lektorský tým!    Náš skvělý „Klub ukrajinských žen“ na adventním trhu. 

                    
Jak se ukrajinský boršč vaří…                      a tak se ukrajinský v milé společností jí! 



 

 

 

KURZ ABECEDA KŘESŤANSKÉ VÍRY 

NÁSILÍ V BIBLI  
aneb texty, se kterými mám trochu problém… 

 

Toto téma bylo vybráno s ohledem na 80. výročí konce druhé světové války,                  
které si letos připomínáme. 

 
Cyklus čtyř setkání pro církev i veřejnost. 

 
4 SETKÁNÍ a jedno navíc… 

1.  (14.5.2025) – biblické texty o násilí - D. Dušková H. 
2.  (21.5.2025) – biblické texty o násilí – P. Minář 

3.  (28.5.2025) – biblické texty o násilí – „Hospodinovy boje“ Jaroslav Fér 
4.  (4.6.2025) – biblické texty o násilí 

5.  (11.6.2025) – s jakým textem o násilí máte problém vy?   

 

středa v 18 – 19 hodin  
Místo konání: Bašta za evangelickým kostelem, J. Karafiáta 158, Čáslav                                                       

Více informací na http://caslav.evangnet.cz/ 

 

 



 

 

                                                                                                                             
„Tebe, Bože, chválíme…“ i v Semtěši 

Srdečně zveme na  

BOHOSLUŽBY v kazatelské stanici Semtěš 2025 
většinou třetí neděli v měsíci od 10:45 hodin v bývalé evangelické škole 

  

Neděle 16. března 2025 – Postní bohoslužby 

Neděle 30. března v 9: 45 VÝROČNÍ SBOROVÉ SHROMÁŽDĚNÍ V ČÁSLAVI – proběhne 

volba ses. farářky Drahomíra Duškové Havlíčkové na další období 

Neděle 20. dubna 2025 v 10:45 – Velikonoční bohoslužby s Večeří Páně  

Neděle 18. května 2025 – Bohoslužby 

Pátek 23. května NOC KOSTELŮ  

Neděle 8. června 2025 - Svatodušní bohoslužby s Večeří Páně 

Neděle 15. června 2025 SBOROVÝ DEN V ČÁSLAVI s festivalem „Bašta pro všechny“  

Neděle 13. července 2025 – Bohoslužby s připomínkou Mistra Jana Husa 

Neděle 17. srpna 2025 – Bohoslužby  

Neděle 21. září 2025 – Bohoslužby 

Neděle 19. října 2025 – Bohoslužby Díkčinění s Večeří Páně 

Neděle 23. listopadu 2025 – Bohoslužby – neděle věčnosti, konec církevního roku 

Neděle 25. prosince 2025 v 10:45 – Vánoční bohoslužby s Večeří Páně  

KONTAKTNÍ ÚDAJE: farářka sboru Mgr. DRAHOMÍRA DUŠKOVÁ HAVLÍČKOVÁ,                      
ulice Jana Karafiáta 159/16, Čáslav 286 01, email: caslav@evangnet.cz                                                      
webové stránky: http://caslav.evangnet.cz/  a telefon: 774 216 408 
 



 

 

FINANČNÍ NOVIN(K)Y 
CO JE TO SALÁR? V řádech naší církve se píše: „Salár je pravidelný roční dar, který 
církev očekává od každého svého člena s vlastním příjmem v doporučené výši 5% jeho 
celkových ročních čistých příjmů. Salár se platí jednou ročně nebo ve splátkách farnímu sboru, 
do něhož člen patří. Manželé mohou platit společně. Salár se neočekává od člena sboru bez 
vlastního příjmu. Neplacení saláru nemůže být důvodem k vyloučení z církve.“ (ŘHC čl.7)      
Jen pro zajímavost, slovo salár pochází z latiny, „sal“ je výraz pro sůl a v té kdysi dostávali 
např. vojáci římské říše svoji mzdu. Jsme rádi, že své příspěvky sboru neplatíte solí  
Prosíme vás, abyste pamatovali na svou finanční podporu hospodaření sboru. 
Zároveň vám za veškerou podporu moc děkujeme. Také děkujeme všem, kdo si 
vzhledem k vyšším odvodům do personálního fondu zvýšili také své měsíční 
příspěvky. Velmi si toho vážíme!!! Farní sbor totiž nemá jiné prostředky na běžný provoz 
než salár, dary a sbírky. Máme samozřejmě také příjmy z nájmů, ale ty vnímáme jako bonus 
navíc (většinu pozemků nám odkázala rodina Myšičkova), a snažíme se je použít spíše na 
udržování našich budov a jako rezervu do budoucna. 
V říjnu 2024 a v lednu 2025 se nám podařilo uspořádat ROZHOVOR O BUDOUNOSTI 
NAŠEHO SBORU, který vedl Jan Plecháček, bývalý farář v Heřmanově Městci a od roku 
2023 samostatný referent podpory seniorátů v Ústřední církevní kanceláři. Věnovali jsme 
se především tomu, jak bychom chtěli, aby náš sbor vypadal za 6 let (rozvojový plán sboru). 
Čeká nás ještě jeden rozhovor v neděli 18. května od 10-13 hodin, kdy budeme mluvit 
především o financích, hospodaření, správě sboru apod. Prosíme o vaši účast!!! 
V roce 2030 totiž skončí státní podpora církví v ČR a budeme muset stejně jako všechny 
ostatní sbory ČCE svůj provoz včetně našich zaměstnanců (především farářů) financovat 
výhradně z vlastních zdrojů, což bude vyžadovat větší obětavost od nás všech.                                   
Už nyní z finančního hlediska prudce stoupají výdaje sboru za farářské místo.                                 
Tzv. příspěvek do personálního fondu se skládá jak z pevné částky, která je stejná pro 
všechny sbory, tak z částky poměrné, ve které se zohledňuje hospodářská síla sboru. 
Personální fond na placení farářky byl v loňském roce 333 259 Kč, letos pro náš sbor 
279 495 Kč a další roky jsou pouze odhady: v roce 2026 cca 370 tisíc,  v roce 2027 cca      
420 tisíc Kč, v roce 2028 cca 470 tisíc, v roce 2029 cca 518 tisíc a v roce 2030 cca 566 tisíc. 
Kromě toho platíme provoz sboru, poplatky, opravy aj.      
              

DARY PRO JERONÝMOVU JEDNOTU 
Jeronýmova jednota je organizace Českobratrské církve evangelické. Má za úkol 
shromažďovat finanční dary a poskytovat je potřebným sborům na havárie či rekonstrukce 
nemovitostí a jejich součástí. Tento tok peněz je buď formou půjčky, nebo daru. O části 
peněz rozhoduje seniorátní shromáždění JJ a o celocírkevní shromáždění JJ. Jsme moc 
vděční a šťastní, že se výbor Jeronýmovy jednoty rozhodl v letošním roce věnovat svou 
největší finanční sbírku právě na rekonstrukci naší Komenského síně. Tato solidární sbírka 
se tradičně koná na Velikonoční neděli ve všech v celé naší církvi. Od Velikonoc do Letnic 
bude probíhat archová sbírka darů na Jeronýmovu jednotu. Prosíme, odevzdávejte své dary 
osobně nebo je posílejte prostřednictvím sborového účtu (uveďte ve zprávě pro příjemce 
účel: Jeronýmova jednota), bude možné platit i přes QR kód v kostele nebo doma.                                                                                                     
Sbírka darů Jeronýmovy jednoty potrvá do konce května 2025. Děkujeme! 



 

 

REKONSTRUKCE KOMENSKÉHO SÍNĚ  
V roce 2024 jsme dostali: v rámci DARP grantů ČCE 200 000Kč na hospodaření s dešťovou 
vodou; od německého spolku Gustav-Adolf-Werk 728 000 Kč na projekt „Rekonstrukce 
přízemí sborového domu – zázemí Komenského síně“; od Evangelické luterské církve v 
Bavorsku na opravu zázemí Komenského síně 610 350 Kč. Celkem od Gustav-Adolf-Werk 
a Evangelické luterské církve v Bavorsku dostaneme 1 678 000 Kč, za což jsme velmi 
vděční!!! V roce 2025 v rámci DARP grantů ČCE dostaneme 290 000 Kč na bezbariérové 
prvky a také výnos sbírky Jeronýmovy jednoty Hlavní dar lásky (cca 1 500 000Kč).                
Celkem tedy od dárců dostaneme cca 3 668 000 Kč, což je neuvěřitelné číslo a pak je     
na nás, zda budeme schopní a ochotní při účelové sbírce, která bude vyhlášena po 
Velikonocích, také my přispět. Děkujeme!!! 
 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme všem, kdo pamatujete na evangelický sbor v Čáslavi, máte ho rádi a chcete,              
aby  tu jeho společenství bylo i nadále nejen pro nás a naše děti, vnoučata, ale také pro nově 
příchozí, hledající, pro naše město a široké okolí. Děkujeme, že náš sbor podporujete svými 
modlitbami, dobrovolnou prací, věcnými nebo finančními dary.  Děkujeme Vám všem, kdo 
jste v loňském roce zaplatili svůj roční dobrovolný příspěvek, salár, i vám, kdo přispíváte 
na sbor pravidelnými platbami, a prosíme, myslete na to i v tomto roce. Salár můžete 
platit hotově, složenkou nebo převodem na sborový účet a nejlépe měsíčně trvalým 
příkazem. Do „zprávy pro příjemce“ uveďte prosím své jméno. Číslo sborového účtu u 
České spořitelny je 0442 090 349/0800. Můžete také využít následující QR kódy: 

   
               Salár 500Kč               Salár 1 000 Kč                        Salár 2 000 Kč 
 

PASTORACE A ROZHOVORY 
Farářka Drahomíra Dušková H. je Vám k dispozici pro osobní rozhovory, předkřestní a 
předsvatební přípravu, rozhovory a doprovázení při úmrtí někoho blízkého, návštěvu 
v nemocnici, návštěvy doma i vysluhování svátostí. Můžete ji oslovit nebo zavolat  
(774 216 408) nebo můžete přijít ve středu od 10-12  do bašty na Kafe s farářkou.   
 

FARNÍ SBOR ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ V ČÁSLAVI 
Jana Karafiáta 159, Čáslav 286 01                Číslo účtu: Česká spořitelna    0442 090 349/0800 
E-mailová adresa: caslav@evangnet.cz      Datová schránka: rn9gj2w 
Telefon: Tel. 774 216 408 (farářka)            776 294 778 (kurátor) 
Informace a zprávy ze sboru najdete          na internetu: http://caslav.evangnet.cz/               
https://www.facebook.com/CCECaslav/ 

 



 

 

BŘEZEN 2025 
2.3. neděle   9:00 

 9:15 
10:00 

BOHOSLUŽBY s Večeří Páně  
Nedělka pro děti s Ivou  
Fairtradové posezení v baště 

f. D.Dušková H. 
bašta 
bašta 

3.3. -7.3. 
 

JARNÍ PRÁZDNINY – v tomto týdnu se nekonají se žádná 
pravidelná sborová setkání 

 

5.3. středa 
POPELEČNÍ 

10-12 Na kafe s kavárníkem bašta 

7.3. pátek  SVĚTOVÝ DEN MODLITEB 
 

9.3. neděle 
1. NEDĚLE 
V POSTU 

 9:00 
 9:15 
10:00 

POSTNÍ BOHOSLUŽBY s Večeří Páně 
Nedělka pro děti Terezou 
Fairtradové posezení v baště 

v.k. M. Vejvoda 
bašta 
bašta 

11.3. úterý 8 – 16 
18:00 

Pastorální konference pro faráře a farářky ze seiorátu 
Dobročinný spolek Marta 

Džbánov 
bašta 

12.3. středa 10-12  
18-19 
19:30 – 21:30 

Na kafe s farářkou … možnost rozhovoru  
POSTNÍ VEČER – falešné a uzdravující představy Boha 
Staršovstvo  

bašta 
bašta 
bašta 

13.3. čtvrtek  9 – 11  
 
 
13:40-14:40 

KAVÁRNIČKA  
Host: Mgr. Jaroslava Barbara Sporková, cestovatelka 
Téma: Putování po jižní Indii 
Broučci  

bašta 
 
 
bašta 

14.3. pátek 9:30 – 11:00 
18 – 20  

Broučínci – předškolní děti s rodiči nebo prarodiči 
Konfirmačko Čáslav + Kutná Hora 

fara 
bašta 

15.3. sobota 18:30 – 21  Mládež Čáslav + Kutná Hora + Kolín bašta 
16.3. neděle 
2. NEDĚLE 
V POSTU 

 9:00 
 9:15 
10:00 
10:45 

BOHOSLUŽBY  
Nedělka pro děti  
Fairtradové posezení v baště 
Postní bohoslužby v Semtěši 

D. Dušková H. 
bašta 
bašta 
D. Dušková H. 

19.3. středa 10-12 
17-18  
18-19 

Na kafe s kavárníkem 
Na kafe s farářkou 
POSTNÍ VEČER – falešné a uzdravující představy Boha 

bašta 
bašta 

20.3. čtvrtek 13:40 – 14:40 
15:30 – 16:30 

Broučci 
Konfirmačko 

bašta 
bašta 

21.3. pátek  
20:00 

Mezinárodní den proti rasismu  
18. Dobročinný PLES Diakonie 

 
hotel Grand 

22.3. sobota 16:00 JARNÍ PŘESPÁVAČKA NA FAŘE!!!! fara 
23.3. neděle 
3. NEDĚLE 
V POSTU 

 9:00 
10:00 
14:00 

BOHOSLUŽBY pro malé i velké s divadlem o Jonášovi  
Fairtradové občerstvení a rozhovor v baště 
Bohoslužby v Domově důchodců  

f. D. Dušková H. 
f. M. Ondrová 
f. F. Tichá 

26.3. středa  10 – 12 
17 – 18  
18 - 19 

Na kafe s kavárníkem                                                                            
Na kafe s farářkou                                                                          
POSTNÍ VEČER – falešné a uzdravující představy Boha 

bašta 
bašta 
bašta 

27.3. čtvrtek 13:40 – 14:40 
15:30 – 16:30 

Broučci 
Konfirmačko 

bašta 

28.3. pátek 9:30 - 11 Broučínci – předškolní děti s rodiči nebo prarodiči  
30.3. neděle 
4. NEDĚLE 
V POSTU 

 9:00 
 9:15 
 ZMĚNA ČASU 

BOHOSLUŽBY  
Nedělka pro děti s Luckou 
Fairtradové občerstvení a rozhovor v baště 

v.k. M.Vejvoda 
bašta 
bašta 

 
 
 



 

 

DUBEN 2025 
1.4. pondělí   8 - 16 Pastorální konference pro faráře a farářky ze seniorátu Dvakačovice 
 2.4. středa 
SETKÁNÍM                
U JÍDLA PROTI 
RASISMU 

  8 – 9  
10 – 12  
15 – 16 
17 – 18  
18 – 19 

Biblická chvilka v Diakonii – dílna a stacionář 
Fairtradová snídaně (káva, čaj, banány a čokoláda) 
Cukrářská dílna s Táňou Korchak 
Arabská kuchyně s Alenou Al-Shara 
POSTNÍ VEČER – falešné a uzdravující obrazy Boha 

Diakonie ČCE 
bašta 
bašta 
bašta 
bašta 

3.4. čtvrtek 
 

13:40-14:40 
15:30-16:30 
18:00 

Broučci  
Konfirmačko 
VEČER O AUTISMU  

bašta 
bašta 
bašta 

4.4. pátek  17:30 VÍKENDOVKA PRO KONFIRMANDY  statek Zbytov  
5.4. sobota  VÍKENDOVKA PRO KONFIRMANDY statek Zbytov 
6.4. neděle 
 

  9:00 
  9:15  
  9:45 

BOHOSLUŽBY  
Nedělka pro děti s Terezou 
VÝROČNÍ SBOROVÉ SHROMÁŽDĚNÍ  s VOLBOU 
FARÁŘKY D. Duškové H. 

 
bašta 
 

8.4. úterý  18:00 Dobročinný spolek Marta bašta 
9.4. středa 10 – 12  

18 – 19  
Na kafe s farářkou… možnost rozhovoru 
POSTNÍ VEČER – falešné a uzdravující obrazy Boha 

bašta 
bašta 

10.4. čtvrtek   9 – 11  
 
 
13:40-14:40 
15:30-16:30 

KAVÁRNIČKA  
Host: PhDr. Drahomíra Nováková z Muzea Čáslav 
Téma: Milan Marek a založení pedagogické školy 
Broučci  
Konfirmačko 

bašta 
 
 
bašta 
bašta 

11.4. pátek 9:30 - 11 Broučínci – předškolní děti s rodiči, prarodiči 
Seniorátní dny mládeže 

fara 

13.4. neděle 
KVĚTNÁ  
 

  9:00 
10:00 
14 – 16  

HUDEBNÍ BOHOSLUŽBY pro malé i velké  
Fairtradové občerstvení a rozhovor 
Velikonoční tvoření – plstění vajíček s Ruth Junovou 

f. D. Dušková H. 
 
Komenského síň 

16.4. středa 10 – 12  
13:00 
18 – 19  

Na kafe s farářkou… možnost rozhovoru 
VELIKONOČNÍ SLAVNOST ZŠ speciální Diakonie ČCE 
POSTNÍ VEČER – falešné a uzdravující obrazy Boha 

bašta 
zahrada kostel 
bašta 

17.4. čtvrtek 
ZELENÝ  

19:00 VELIKONOČNÍ PROMÍTÁNÍ  bašta 
 

18.4. pátek 
VELKÝ PÁTEK 

 9:00  
18:00 

Velkopáteční bohoslužby s Večeří Páně Kom. síň 
Velkopáteční hudební nešpory s Večeří Páně kostel 

f. D. Dušková H.  
f. D. Dušková H. 

19.4.sobota BÍLÁ  Velikonoční bohoslužby s VP Domov důchodců f. D. Dušková H. 
20.4.  neděle  
VELIKONOČNÍ 
PŘESUN DO 
KOSTELA 

  9:00 
  
11:00 

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY – slavnost vzkříšení 
s Večeří Páně a se křtem Z.N.  
BOHOSLUŽBY v kazatelské stanici Semtěš 

f. D. Dušková H. 
 
f. D. Dušková H. 

23.4. středa 10 – 12  Na kafe s farářkou… možnost rozhovoru bašta 
24.4. čtvrtek 13:40-14:40 

18:00 
Broučci  
Česká křesťanská akademie – k 80. výročí konce 
války pořádá přednášku na téma Válka a války 
pohledem válečné reportérky Petry Procházkové 

bašta 
Nová scéna 
Dusíkova divadla 

25.4. pátek 18 – 20  Konfirmačko Čáslav + Kutná Hora bašta 
26.4. sobota 18:30 - 21 Mládež Čáslav + Kutná Hora + Kolín  
27.4. 1. neděle 
po Velikonocích 

 9:00 
 9:15 

BOHOSLUŽBY 
Nedělka pro děti ke Dni Země s Ivou  

 
bašta 

 


